



Obec Komňa

Komňa 42, PSČ 687 71

Váš dopis značky:
Ze dne:

Naše značka: OUKo327/2021

Vyřizuje:

Datum: 17.06.2021

Příloha:

Starostové a starostky obcí
Starý Hrozenkov
Vápenice
Vyškovec
Žitková
Lopeník

Žádost o poskytnutí informací dle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

na základě Vaší žádosti ze dne 4. 6. 2021 o poskytnutí informací k záměru stavby zařízení na likvidaci odpadů v k.ú. Komňa sdělujeme následující:

- 1) Fáze projektu: projekt byl představen občanům obce dne 30. 5. 2021 na setkání, které svolala obec. Při tomto představení měli občané možnost seznámit se s fungováním technologie katalytické mineralizace, aquaponií i s vizualizací umístění těchto technologií do krajiny. To je v současné době jediná fáze tohoto projektu, která byla realizována. Nejsou zpracovány žádné projektové dokumentace a zastupitelstvo obce tudíž nemá co schvalovat. Jak je neustále avizováno, o projektu budou rozhodovat občané obce, ne zastupitelstvo! Informace týkající se cíle projektu budou součástí přílohy této odpovědi, tak jako jedna z vizualizací.
- 2) Jak jsem již uvedla v odpovědi na první otázku, není v současné době zpracována žádná projektová dokumentace. Firma, která technologii představovala, má zpracovány znalecké posudky vlivu na životní prostředí formou emisních měření.
- 3) Pro vybudování energetického centra bychom využili pozemek par. č. 264 (sídlo LESY KOMŇA s.r.o.) a to pouze tu část, na které v současné době stojí dům, který v minulosti obývala rodina Adamova a který se nachází v havarijním stavu. Pro potřeby energetického centra je třeba pozemek o rozloze 12 m x 30 m. Výše uvedený pozemek je veden v ÚP obce jako plocha pro zemědělskou a lesnickou výrobu. Pokud by občané odsouhlasili záměr výstavby aquaponie a energetického centra, muselo by dojít ke změně ÚP obce v části, kterou jsem popsala výše.

Současná situace v obci je spíše vyústěním osobní zášti některých občanů vůči mé osobě a členům zastupitelstva, kteří si stojí za svým názorem. Tito občané využili připravovaný projekt jako záminku k destabilizaci obce a vyvolání předčasných voleb. Obec by nikdy nedopustila vybudovat v našem katastrálním území něco, co by nesplňovalo kritéria současných zákonů, jak v odpadovém hospodářství, tak ochrany přírody. Jsem stále přesvědčena, že tento projekt, by dokázal vyřešit situaci v odpadovém hospodářství nejen naší obce, ale i ostatních obcí ekologickou formou.

S pozdravem

Ing. Jana Křížková v.r.
starostka obce